
Παναγιώτης Μαυροειδής

Μήνυμα ηχηρό: Τιμωρία στους κοινωνικούς δολοφόνους με τον πιο βαρύ τρόπο

Η ψήφος στην ΑΝΤΑΡΣΥΑ, είναι ψήφος πραγματικής εκδίκησης και τιμωρίας της ΝΔ και του ΠΑΣΟΚ, που
έχουν το θράσος να ζητούν ‘’σταθεροποίηση’’ στον πάτο της κοινωνικής κόλασης που έχουν δημιουργήσει
με τα μνημόνια. Έχουν το θράσος να ζητούν πράσινο φως για νέα ληστεία. Να τους κόψουμε το βήχα και
τα πόδια. Να τους ανατρέψουμε όσο πιο γρήγορα και συντριπτικά γίνεται.

Στάση διαυγής: Για την έξοδο από την ευρωζώνη και την ΕΕ-Για να ζήσει ο λαός!

Παραμονή στην ευρωζώνη και την ΕΕ, σημαίνει ότι τα μνημόνια γίνονται μόνιμα. Η ανεργία, η λιτότητα, η
εκθεμελίωση των εργασιακών σχέσεων, η διάλυση παιδείας, υγείας και ασφάλισης, γίνονται καθεστώς.
Για να ζήσει ο λαός, για να έχουν δουλειές οι εργαζόμενοι και οι νέοι, για να μη ξεκληρίζονται οι αγρότες,
απαιτείται έξοδος από ευρωζώνη και Ευρωπαϊκή Ένωση. ΕΕ και αριστερή πολιτική είναι δρόμοι
ασύμβατοι. Είναι σα να θέλει κάνεις να βάλει κλιματισμό στην κόλαση. Αδύνατο, αλλά και χωρίς νόημα.

Απόφαση επιβίωσης: Ενάντια σε αυτούς που κατέχουν χίλιες φορές το περιττό όταν ο κόσμος
είναι στη στέρηση

Για να ζήσουν οι εργαζόμενοι, οι άνεργοι, οι αγρότες, φτωχοί, πρέπει κάποιοι να πληρώσουν για αυτά που
έχουν αρπάξει και φυσικά να μην πληρωθεί το ληστρικό χρέος. Πρέπει να ”κοντύνουν” οι ντόπιοι
συνέταιροι και τα χέρια της ΕΕ στην μνημονική πολιτική. Αυτοί που καταλαμβάνουν τους δρόμους με
διόδια. Που χρηματοδοτούν με τα αιματηρά κέρδη τους τα κανάλια τους για να ξερνούν την ψεύτικη
αλήθεια των συμφερόντων τους. Που αλλάζουν σημαίες ευκαιρίες στα καράβια τους και πλέουν αμέριμνα
σε θάλασσα φοροαπαλλαγών. Που ανοιγοκλείνουν όποτε θέλουν τις βιομηχανίες. Το ΕΞΩ από την ΕΕ, που
λέει η ΑΝΤΑΡΣΥΑ, πάει μαζί με ένα ΜΕΣΑ σε ένα αντικαπιταλιστικό δρόμο και ανατροπή, με τους
εργαζόμενους στην εξουσία, στο τιμόνι της κοινωνίας.

Ρεαλισμός του αγώνα: Ο κόσμος δεν αλλάζει με λόγια και χαρτιά αλλά με συλλογικό κοινωνικό
αγώνα

Το κάλεσμα της ΑΝΤΑΡΣΥΑ, είναι να συγκροτήσουμε το αντίπαλο δέος, αυτών που θα δράσουν έξω από το
πλαίσιο, ενάντια στο πλαίσιο που επιβάλλει την κοινωνική κόλαση. Ο κόσμος δεν αλλάζει με λόγια. Ο
φόβος δε σπάζει στο παραβάν. Αλλά μόνο όταν το ‘’εγώ’’ γίνεται εμείς, και όταν το ‘’εμείς’’ γίνεται
‘’εμείς μπορούμε’’, μέσα στο καμίνι του αγώνα, στο βάδισμα στο δρόμο. Με “νου, λογισμό κι όνειρο”, με
οργανωμένο, ταξικά ανασυγκροτημένο εργατικό κίνημα, να ζήσουμε με ελευθερία και αξιοπρέπεια,
δουλειά και δημοκρατία. Σ΄ αυτόν τον αγώνα μετράει το μπόι της η ΑΝΤΑΡΣΥΑ.

Ανάγκη της εποχής: Για μια αριστερά απειλή για την εξουσία και απαντοχή για τον εργαζόμενο
και φτωχό κόσμο
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Το νέο δόγμα ‘’ανήκουμε στη Δύση, στο ΝΑΤΟ, την ΕΕ και δεν το αμφισβητούμε’’, που εισήγαγε ο ΣΥΡΙΖΑ,
ατιμάζει την αριστερά και αποθρασύνει τον αντίπαλο. Ετοιμάζει τραγωδίες όπως στην Κύπρο.

Η αναβολή των κοινωνικών αγώνων και των στόχων πολιτικής ανατροπής, με τη χριστιανική αναμονή
μιας θολής ‘’λαϊκής εξουσίας’’ και ενός ‘’σοσιαλισμού που (δεν) γνωρίσαμε’’, το σημειωτόν του ΚΚΕ,
μετατρέπουν τους αγωνιστές σε παρακολουθητές.

Η ισχυρή παρουσία, του τρίτου, διακριτού πόλου της αντικαπιταλιστικής αριστεράς, της ΑΝΤΑΡΣΥΑ, είναι
όρος για ένα κοινό μέτωπο ρήξης και ανατροπής, μια μαχόμενη αριστερή συμπαράταξη με στόχο την
ανατροπή.

Το 2,5% της ψήφου στην ΑΝΤΑΡΣΥΑ στις περιφερειακές εκλογές, να στερεωθεί και να βαθύνει, με
ανατροπή του αντιδημοκρατικού ορίου του 3% για την εκλογή ευρωβουλευτών. Θα είναι νίκη για το
μαχόμενο κόσμο και όλη την αριστερά.

Είναι η πλέον χρήσιμη και κερδισμένη ψήφος!

* ο Παναγιώτης Μαυροειδής συμμετέχει στο ευρωψηφοδέλτιο της ΑΝΤΑΡΣΥΑ
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